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Je nach der relativen Lage des Steines P in der Schwinge ist die eine’
oder. die andere Hubscheibe ode: sind beide Hubscheiben gleichzeitig
fiir den Antrieb des Schiebers maBgebend. Fithrung der Schwinge in
ihrem Mittelpunkt M durch eine Hinge- oder Stiitzstange.. Die

Abb. 297. Scheitellinie der Allan-Steuerung.

Schwinge ist stets nach einem Halbmesser gleich der Linge der
Schieberschubstange gekriimmt,

Die Scheitellinie ist eine gerade, die bei der Grundstellung 2
der Hubscheiben auf O X senkrecht steht und durch O X in zwei ‘8
gleiche Teile geteilt wird (Abb. 296).




